



英超於本港時間周日凌晨上演前大戲，結果主場的車路士雖大部分時間受制於曼城的高位壓迫，但最終卻憑出色的反擊，由尼高路簡迪及大衛雷斯於上、下半場各建一功，最終淨勝兩球兼打破對手聯賽不敗金身，同時讓於早場勝出的利物浦，得以以1分優勢升上榜首。



沙利首度領軍擊敗哥迪奧拿。路透社

車仔靠

反擊殺敵

雖然是作客身份，惟曼城領隊哥迪奧拿似乎毫不畏懼，在初段已要求球員作高位壓迫，兩名攻擊中場貝拿度施華及大衛施華，時常能看到壓至兩位翼鋒利萊辛尼及馬列斯附近，在主隊禁區頂附近位置開始作迫搶，此舉目的自然是希望讓今季改用傳控打法的車路士，不能於後場輕鬆作組織。

壓迫令藍月亮後防空虛

然而，哥帥此舉雖的確成功令車路士難以組織攻勢，但同時亦令曼城的防線變得空虛，往往只餘下防中費蘭甸奴及一對中堅史東斯及拿模迪留守。在這情況下，由沙利領軍的車路士便成功把握機會以反擊殺死對手。事實上，「藍戰士」的首個「士哥」便是在成功突破對手壓迫後，於反擊中找到破門機會，證明教頭生涯首度擊敗哥迪奧拿的沙利，並非只有一套板斧。

利物浦反壓曼城上榜首

賽後，沙利自然對球隊的演出感滿意，並再度對球員的戰意問題作出評論：「不管是擊敗曼城或是哥迪奧拿均不是容易的事，所以我很開心。我時常說的是，只要球員有戰意，我們便是一支很強的球隊，但在之後的賽事中，我希望球員們能延續這晚的表現。」至於功臣之一的雷斯，賽後亦警告隊友不能因一場勝仗而飄飄然：「我們最近狀態不算理想，但今(昨)天卻踢出一場精彩的比賽，在之後賽事，我們不可以因贏了曼城便變得飄飄然，要腳踏實地應對好每一場戰鬥。」

至於落敗的曼城，領隊哥迪奧拿賽後就揚言一場敗仗對他們而言不算什麼，因衛冕才是首要任務：「我們這晚表現其實比之前贏波時還要好，其中上半場表現更是絕佳，但對手在沒有什麼機會下卻入球了；而到下半場，我們也很努力比賽，所以我沒東西可抱怨。現時最重要的是，我們要保持穩定，繼續迎戰每一支想把我們拉下馬的球隊，然後力爭衛冕。」今輪比賽之後，利物浦以16戰得42分，以1分之微反壓曼城升上榜首。

史達寧疑似遭種族歧視

最後值得一提的是，曼城翼鋒史達寧在比賽期間，疑似受到車路士球迷以種族歧視言語攻擊，賽後英格蘭名宿如伊恩胡禮、里奧費迪南等均公開譴責事件。至於車路士會方則揚言球會對種族歧視呈「零容忍」態度，故會對此事調查，如發現有不當行為往後將禁止該球迷入場觀看比賽。

香港文匯報記者 楊浩然



簡迪(左)替車路士先開紀錄。美聯社

淨勝兩球破曼城金身



雷斯(30號)下半場替車路士真勝。路透社

孫興民一傳一射助熱刺贏波



孫興民(右)今場一傳一射顯功架。路透社

英超星期六晚罕有地安排夜場比賽，結果熱刺憑孫興民的一傳一射，作客以兩球淨勝李斯特城，得以保住三哥位置。為了迎接緊接周中對巴塞的歐聯生死戰，熱刺領隊普捷天奴是役選擇收起主力殺手哈利卡尼，並改由孫興民、盧卡斯莫拉及迪利阿里正選攻堅。結果孫興民成功肩負起進攻重責，在上半場補時1分鐘先開紀錄的他，之後再於下半場助攻予阿里頂入，協助球隊賽後以16戰得36分，留守聯賽榜第3位。

熱刺領隊普捷天奴，賽後除讚賞球員的表現，亦暗指英超賽會的安排不利他們備戰歐聯：「球隊表現很好，其中孫興民入球很漂亮，時間上亦很完美，令我們於下半場可踢得更輕鬆。另一方面，我對賽會安排我們在這個時間(英國時間周六晚)比賽有點驚奇，因我們周一便要出發到巴塞隆拿備戰歐聯，這安排令我們的行程變得有點緊迫。」

香港文匯報記者 楊浩然

曼聯炒富咸 摩連奴得意洋洋



桑馬達射入個人英超第50個入球。路透社

近期表現備受批評的曼聯，於本港時間周六晚的英超比賽卻突然回勇，最終在保羅普巴先後備下，主場以4:1大破富咸。

賽後，曼聯領隊摩連奴就顯得相當得意，並揚言球隊踢的才是「美麗足球」：「我們上半場表現很好，很有侵略性，接近是完美的，沒有給富咸留低機會，甚至讓我感覺到我們踢的就是美麗足球。」當被問到有關將普巴放到後備席的問題，摩帥就表示普巴會在周中，與小將安達斯彭利拿等獲得正選機會，以證明自己實力。

另一方面，今場建下一功的桑馬達，在英超入波終達到50球大關，這名西班牙中場賽後表示，今場才是曼聯的真正水準表現：「我們一直想要這樣的開局，相信球迷對今場比賽也看得很享受，而我們往後要有更多這樣的演出，因這才是真正的曼聯。」

香港文匯報記者 楊浩然

阿特蘭大聯膺美職總冠軍

加入美職聯僅兩年的阿特蘭大聯，於本港時間周日早上的季後賽總決賽中，在多達73,000名球迷見證下以兩球淨勝波特蘭伐木者，迅速地嚐到冠軍滋味。



阿特蘭大聯參戰美職第三季便贏得總冠軍。路透社

以東岸二哥身份殺入總決賽的阿特蘭大聯，在上半場39分鐘憑今屆美職最有價值球員祖斯夫馬天尼斯先開紀錄；到下半場，祖斯夫馬天尼斯再頭槌二傳予尼高拉斯艾斯高巴建功，終助阿特蘭大聯贏得今季美職總冠軍寶座；至於祖斯夫馬天尼斯，自然順理成章獲選為總決賽最有價值球員。

根據報道，阿特蘭大聯會方將於當地時間周一安排勝利巡遊，讓

球員與球迷一同慶祝勝利。事實上，阿特蘭大這城市自1995年，阿特蘭大勇士於美國職棒總決賽擊敗克里夫蘭印第安人後，便未曾再於大型賽事中奪冠，故今次冠軍對阿特蘭大這城市來說，絕對是別具意義。

香港文匯報記者 楊浩然

美斯再現世界級水平 艾巴稱「金球獎」是謊言



在本港周日凌晨西甲，巴塞隆拿作客對愛斯賓奴一戰中獨中兩元的美斯又一次成為場上主宰。對於阿根廷人在2018年「金球獎」評選中僅排列第五，隊友佐迪艾巴似頗有不滿，甚至直斥「金球獎」評選「是個謊言」。

西甲第15輪中，美斯於上下半場各打入一記直接自由球，並奉獻一記助攻，助球隊在客場以4:0完勝愛斯賓奴。賽後，巴塞球星謙虛地表示，自己能連續兩記自由球破

網有運氣成分，「今天我入了兩球，但別的時候我也曾罰上好幾個自由球卻是一無所獲。」

而在隊友看來，美斯的表現再一次證明他是世界最佳。巴塞後防大將佐迪艾巴談到美斯今年在「金球獎」評選中僅位列第五時說：「金球獎就是個謊言。美斯已經連續十幾年都是世界最好的球員了，而且他對別人的優勢不是一點點。這個結果對美斯來說不公平。」

佐迪艾巴還進一步表示：「金球獎是一個給最出色球員的獎項，而不是給得冠軍最多的人。皇家馬德



美斯(右)是後連入兩記自由球。路透社

里在這方面做了很多宣傳工作，如果基斯坦奴朗拿度還在皇馬，可能媒體和球迷都會希望他拿這個獎，但他走了，就換成了莫迪歷。當然莫迪

歷也是一名非常偉大的球員，這個球季表現很出色，他是全世界最好的球員之一，但排名第一的仍是美斯。」

新華社



艾巴(右)為美斯在全球獎的遭遇抱不平。法新社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
英超	愛華頓	屈福特	周二4:00a.m.	n621
西甲	畢爾包	基羅納	周二4:00a.m.	n632

註：n為now TV

節目如有更改，以電視台公佈為準。

連輸三場

火箭於昨日的NBA常規賽中，雖有主力夏頓(右)攻入全場最高的35分，但最終仍作客以104:107不敵獨行俠，遭逢3連敗。路透社

